

京港澳高速路上扒个口子逃费 破坏交通设施一夜可赚数万元,首犯被判了16年

看到昼夜不停运送的大型载重货车每辆需交成千上万元的通行费,他们在高速公路拓宽施工期间,在高速公路上扒口作案,组织逃费,非法敛财数千万元。

近日,京港澳高速“2.23”系列破坏交通设施案一审宣判,涉案16人均获刑,其中,首犯张连生破坏交通设施罪、诈骗罪、贪污罪三罪并罚,获刑16年并处罚金3万元。见习记者 王译博

多次持刀围攻执法人员

2010年8月,一位高速路政大队大队长带领路政队员在京港澳高速安阳南站逃费治理点制止逃费过程中,遭到扒口作案团伙围攻,两名路政队员被打伤,逃费车辆被强行开走。

同年9月,高速交警和高速路政人员在查扣一辆扒口逃费车辆时,遭到三四十人围攻和暴力阻挠,对执法车(拖车)司机拳打脚踢,强行将被扣车辆开走。

2011年1月,高速路政队员在安阳南站看守道口时,遭到威胁围攻,5辆大型货车被扒口作案团伙强行带下高速公路。

警方调查走访发现,在京港澳高速公路豫北段实施组织扒口逃费的犯

罪成员大部分为当地的闲杂、地痞和刑满释放人员。为保证车辆逃费,他们经常纠集高速公路沿线的此类人员参与,一旦扒口逃费行为被发现,个别犯罪团伙成员甚至手持铁棒、砍刀、弓箭等凶器,公然围攻、威胁执法人员。

扒口逃费一夜可赚数万元

自2008年至2011年2月,以张连生、赵文举等为首的团伙在京港澳高速公路,通过破坏高速护栏、立柱、铺设便道等破坏高速公路交通设施的手段,偷逃高速公路通行费。一辆车从500元到1000元,一夜之间可赚到数万元。

据悉,高速交警和高速路政发现

扒口逃费情况后,一起开始查扣打击扒口逃费车辆。但是,扒口逃费的“带车人”又寻找到更加隐蔽的方法和方式组织逃费。

于是出现了扒口逃费后修复现场,重新安装护栏恢复原状的情景;或者集中多辆车突然来一次逃费,然后休息观望形势。

警方行动,13名骨干落网

经警方查明,不法分子仅破坏交通设施一项就造成国家经济损失100多万元,组织偷逃通行费累计数千万元。

经过数月的侦查和取证,2011年5月,警方开始收网。该特大犯罪团伙13名骨干成员无一漏网,悉数就擒。

冒充公司股东 骗100万元的牛羊肉 赚了70万元 两人各获刑10年

快过年了,许多人都开始备年货了,市场内牛羊肉价格节节攀升,两个“大忽悠”正是瞄准了这个商机,冒充肉店股东,骗走价值100万元的货物后卖掉,获利近70万元。昨天,这两人因诈骗罪被惠民法院判刑10年。

食品公司里来了大股东

“我是公司股东黄发(化名),你们经理不在办公室啊……”去年春节前,山东省某食品分公司的杨经理办公室中忽然来了两个人。他们衣着光鲜,进门直奔经理办公室。一番交谈后,两人表明了来意,要在临近山东的郑州开一家分店,需要从公司调货。杨经理信了,热情招待后,双方还互留了联系方式。

收到货后二人失踪

10天后,杨经理备齐了这100万元的货物,分两次发给了远在郑州的黄发和刘军(化名)二人近40万元的货物。货物发出后3天,黄发还打了电话,说已收到第一批货物,会将货款打入指定账户。

起初,杨经理收到了近30万元的货款。但随后的近3个月,他的银行卡再也未见钱进来,电话拨过去,二人手机已关机。

涉案金额巨大获刑10年

法庭上,他们仍然坚称,正筹划在郑州开设分公司,因此才找到杨经理合作,但因前期货款都用作投资了,等资金回笼便可返还。他们的行为只是违约,不应算诈骗。

但法院查明,二人并未在郑州开办任何公司,也不是某家公司的股东,就是想骗取杨经理公司的牛羊肉来卖。

因二人犯诈骗罪,且数额巨大,判处二人各获刑10年,各处罚金5万元,并返还违法所得。 记者 鲁燕 线索提供 维佳 淑娜

一查吓一跳 4间房里堆满583箱花炮

本报讯 1月16日,郑州市公安局治安支队和大河路派出所治安管理服务大队成功端掉古荥镇古荥村一民房内非法存储烟花爆竹的窝点,收缴非法烟花爆竹583箱。

当天一大早,大河路派出所接到举报,赶到古荥镇古荥村103号院落时,现场情形触目惊心,4个房间堆满了各种各样的烟花爆竹,屋内没有任何消防设备,四周全都是住户。

经查,这共计583箱烟花爆竹都是该村村民李建岭、朱银娥二人非法购买储存。

目前,烟花鞭炮安全转移,两名当事人已被拘留。 记者 周炜卿 通讯员 李妍 文/图



英国足球大亨联手中国饮料巨头 娃哈哈成曼联首个中国战略合作伙伴

英国足球大亨联手中国饮料巨头



>>>新闻1+1

关于曼联

关于娃哈哈

曼彻斯特队位于英国英格兰西北部大曼彻斯特郡曼彻斯特市,曼联是世界最负盛名且最成功的运动队之一,从事世界范围内拥有最多观众的运动项目,拥有长达134年的悠久历史,获得过60座奖杯,使其发展成为世界领先的体育品牌,在全球拥有超过六亿五千万的追随者。曼联俱乐部人数众多、激情澎湃的球迷群体为其在世界范围内创造巨额收入奠定了基础,包括赞助、商品销售、产品授权、新媒体和移动应用、广播电视以及比赛日收入等多种不同来源。

创立于1987年的娃哈哈,在其创始人宗庆后的带领下,2011年营业收入679亿元,年产饮料280多亿瓶,年实现利税123亿元,列中国制造业500强69位,民营企业营业收入第12位。娃哈哈拥有国家级企业技术中心——娃哈哈研究院以及博士后科研工作站、CNAS认可实验室、浙江省食品生物工程重点实验室。娃哈哈先后五次获评中国“最受尊敬企业”;多次获得AAA级守合同重信用单位荣誉,在全国建有分公司60余家,采购农产品已达350亿元,带动了130万农村劳动力的就业。并且,娃哈哈历年在社会公益事业上的支出高达3.6亿元。25岁的娃哈哈依靠科学发展观书写了自己的传奇。

的战略获得市场的首肯。

曼联的球迷最多的就是白领和学生,由于时差,许多精彩的球赛都要熬夜观看。此时,球迷们就需要启力的助阵,常规的提神饮料只靠咖啡因提神,透支体力和脑力,最终导致疲劳,免疫力下降。娃哈哈启力特别添加了牛磺酸、左旋肉碱、氨基葡萄糖、肌醇、烟酰胺、维生素B1和维生素B6七大营养组合。其中,牛磺酸、左旋肉碱和氨基葡萄糖能有效改善身体疲劳,增强人体营养供给,不但提神,还增强免疫力,标本兼顾,是广大球迷们熬夜看比赛必备的提神良器。

与曼联合作娃哈哈将推出系列活动

创业25年来,娃哈哈集团一直致力于做营养快乐的健康饮品。在今年娃哈哈25周年的庆典晚会上,娃哈哈也提出了“Win Happy Health,娃哈哈就在你身边”的口号。据悉,此番与曼联的合作,娃哈哈也将在后续推出系列活动,如足球宝贝选拔赛、3V3足球争霸赛,一定给广大的曼联粉丝提供更多与曼联亲密接触的机会。

曼联商业总监 Richard Arnold 说:“这是俱乐部首次与此类中国公司合作,我们很高兴能与像曼联一样热衷创新并在其领域中具有超群实力的公司合作。娃哈哈是中国最具标志性的品牌之一,

是当代中国经济充满生机、力量十足的象征。曼联与中国有着颇深的渊源,曾11次来华参加友谊赛。因此,曼联与娃哈哈的合作必将为当地球迷带来更好的产品和活动。”

娃哈哈总裁宗庆后说:“中国最大饮料公司与英国世界顶级足球俱乐部之间的合作对于娃哈哈而言是振奋人心的巨大发展,这一年也是娃哈哈具有里程碑意义的一年。宣布与曼联展开合作是我们历史新篇章的一个完美开篇,我们将一如既往地为大家提供高质量的健康饮品,实现‘Win Happy Health,娃哈哈就在你身边’的承诺。”

1月15日晚,中国最大的饮料企业娃哈哈和世界最大的足球俱乐部曼联,在位于钱江新城的娃哈哈欧洲精品商场共同召开新闻发布会,正式宣布娃哈哈成为曼联的官方合作伙伴,也是曼联在中国的首个商业合作伙伴。 记者 万佳

牛磺酸
改善身体疲劳

肌醇
促进脑细胞
营养供给

左旋肉碱
提高人体
抗疲劳能力

烟酰胺
营养强化剂

7大营养
出击

维生素B1
改善精神状态

氨基葡萄糖
改善免疫功能

维生素B6
人体脂肪和糖
代谢的必需物质

